
Будь ласка, вимкніть блокування реклами, вона нам необхідна для виживання





Великий ЛьвівДрон-зйомкаГО "АТОМ"Свіжа історія
















 0°C
                                













Політика

Економіка

Соціум

Культура

Спорт










Новини



8 березня, 18:39 



Погода на вихідні: ясно, +10-12°C

Цими вихідними у Львові та області синоптики дощу не прогнозують.




8 березня, 16:15 



На кордоні з Польщею – черги з 40 авто

Сьогодні на західному кордоні зафіксували черги перед трьома пунктами пропуску.




8 березня, 15:52 



Головний освітянин Львівщини у лютому отримав 24 тисячі посадового окладу

У лютому директору департаменту освіти і науки Львівської ОВА Олегу Пасці нарахували 41 тисячу гривень зарплати.




8 березня, 15:41 



Від початку року на Львівщині підтвердили 40 випадків сказу в тварин

Найбільше випадків сказу фіксують у лисиць та собак.




8 березня, 15:25 



У Львові на території геріатричного пансіонату виявили мертвого чоловіка

Загиблий виявився 68-річним львів'янином.



Ще Новини
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Вівторок, 17 жовтня 2023, 14:17

Нардепи відправили на доопрацювання законопроєкт про вилучення військового ПДФО у громад























Верховна Рада не прийняла в другому читанні законопроєкт про вилучення "військового" ПДФО з місцевих бюджетів.

Про це повідомив народний депутат від голосу Ярослав Железняк у Telegram.

Сьогодні, 17 жовтня, Верховна Рада України не прийняла в другому читанні законопроєкт № 10037 про перенаправлення податку на доходи фізичних осіб від зарплат військовослужбовців, який надходить до місцевих бюджетів, в державний бюджет. 

"За" проголосували 223 народних депутати. Проте законопроєкт відправили на повторне доопрацювання, за що проголосували 265 депутатів. Також скоротили терміни підготовки до повторного читання.

Згідно з законопроєктом, з 1 жовтня ПДФО від військових мало йти не в місцеві бюджети, як це було раніше, а на інші два напрямки – 50% Держспецзв'язку та 50% – Міністерству з питань стратегічних галузей промисловості. Вилучення усього "військового" ПДФО до держбюджету суперечить принципу цілісності бюджетної та податкової систем.

 

Додамо, Міністерство фінансів виступило з ініціативою скеровувати 100% податків місцевих громад, які сплачуються з зарплат військовослужбовців, до державного бюджету. Проти цього рішення виступила Асоціація міст України та безліч місцевих громад, які наголошують, що вилучення у громад частини податку на доходи фізичних осіб зруйнує систему оборони країни.

Наприкінці вересня цього року з вимогою не вилучати "військове" ПДФО у громад та доопрацювати закон про підтримку обороноздатності держави звернулися до президента та ВРУ депутати Львівської міськради.

Натомість Львівська ОВА не виступила проти вилучення "військового" ПДФО у громад, проте депутати Львівської облради вирішили з жовтня цього року й у 2024 році спрямовувати 75% "військового" ПДФО для закупівлі техніки для військових частин в області.






Мітки: Верховна Рада, новини львова, податок





Варіанти на Facebook


Приєднуйтесь до нашого нового каналу в Telegram

Підтримай журналістів ІА Варіанти

Якщо ви знайшли помилку, видiлiть її мишкою та натисніть Ctrl+Enter.









В Україні демобілізують строковиків10 нардепів з Львівщини не підтримали прозорість роботи органів місцевого самоврядуванняПодаткова Львівщини зафіксувала понад 40 мільйонів гривень заборгованості зі сплати ПДФОПонад 50-ти громадам Львівщини бракує коштів на зарплати та комуналкуВоєнний стан та мобілізацію в Україні продовжили до середини травняВ Україні оновили перелік авто, які підпадають під транспортний податокВоєнний стан та мобілізацію в Україні планують продовжити до середини травняНардепи погодили створення єдиного реєстру військовозобов'язаних17 нардепів з Львівщини не підтримали закон про легалізацію медичного канабісуГаличанин Юрчишин може очолити комітет з питань свободи словВРУ просить Польщу допомогти вирішити питання з блокуванням вантажівок на кордоніВ Україні прийняли держбюджет на 2024 рік
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Варіанти -  онлайн газета новин Львова.
                        Інший погляд на львівські новини та новини львівщини.
                        Завжди свіжі новини про Львів, про львів'ян і не тільки.
                        Тут новини у Львові оновлюються постійно.
                    



                            Продовжуючи переглядати varianty.lviv.ua, ви підтверджуєте, що ознайомилися з Правилами користування сайтом , і погоджуєтеся з Політикою конфіденційності. Зрозуміло
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